



## КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я (XXXVII сесія VI скликання)

28.08.2013

м. Кривий Ріг

№2178

*Про затвердження переліку земельних ділянок комунальної власності міста, які (або права на які) у подальшому можуть бути виставлені на земельні торги у формі аукціону*

З метою виконання вимог Закону України «Про внесення змін до Земельного кодексу України щодо порядку проведення земельних торгів у формі аукціону», використання земельного ресурсу в інтересах територіальної громади міста, збільшення надходжень до міського бюджету шляхом формування та функціонування прозорого ринку земель, підвищення питомої ваги конкурентної складової процесу надання у власність і користування земель комунальної власності; на підставі стст. 12, 122, 123, 134, 135 Земельного кодексу України, Законів України «Про землеустрій», «Про оцінку земель», «Про оренду землі», «Про регулювання містобудівної діяльності», Наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 25 вересня 2012 року №579 «Про затвердження порядку закупівлі послуг з виконання робіт із землеустрою, оцінки земель та визначення виконавця земельних торгів на конкурентних засадах», рішення міської ради від 26.06.2013 №2089 «Про створення конкурсної комісії із закупівлі послуг з виконання робіт із землеустрою, оцінки земель та визначення виконавця земельних торгів у формі аукціону на конкурентних засадах, затвердження її складу й Положення про неї»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Затвердити перелік земельних ділянок комунальної власності, які (або права на які) у подальшому можуть бути виставлені на земельні торги у формі аукціону (додається).

2. З метою залучення внутрішніх і зовнішніх інвестицій у розвиток міського господарства та соціальної інфраструктури:

2.1 управлінням містобудування і архітектури, розвитку підприємництва, економіки виконкому міської ради спільно з відділом преси та інформації апарату міської ради і виконкому (Гнатівський П.П., Рижкова І.О., Підпалько Т.А.,

Герасименко І.М.) забезпечити інформування підприємницьких кіл і населення міста та України щодо переліку земельних ділянок, які (або права на які) у подальшому можуть бути виставлені на земельні торги;

2.2 дозволити управлінням містобудування і архітектури, земельних ресурсів виконкому міської ради (Бризецький О.Ф.) розробку містобудівної та землевпорядної документації на земельні ділянки, зазначені в додатку, у порядку, визначеному чинним містобудівним і земельним законодавством України;

2.3 конкурсній комісії із закупівлі послуг з виконання робіт із землеустрою, оцінки земель та визначення виконавця земельних торгів у формі аукціону на конкурентних засадах (Гальченко А.В.) розпочати процедуру відбору виконавців містобудівної та землевпорядної документації на земельні ділянки згідно з додатком з урахуванням реального попиту на них.

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 27.07.2011 №510 «Про вжиття першочергових заходів щодо створення передумов формування ефективного ринку земель у місті».

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першого заступника міського голови Гальченка А.В.

*Міський голова*

*Ю.Вілкул*

Згідно з оригіналом, який знаходиться  
у справі виконкому міськради  
Головний спеціаліст відділу

О.Романюк  
29.08.2013

**Перелік  
земельних ділянок комунальної власності міста,  
які (або права на які) можуть бути виставлені на  
земельні торги у формі аукціону**

<i>№ з/п</i>	<i>Адреса земельної ділянки</i>	<i>Цільове призначення земельної ділянки</i>	<i>Орієнтовна площа, га</i>	<i>Вид права</i>
1	2	3	4	5
1	Перехрестя вулиць 23 Лютого та Косигіна	Будівництво та обслуговування будівель житлової й громадської забудови	1,1520	Оренда
2	вул. Панкєєва	Будівництво та обслуговування будівель житлової й громадської забудови	0,7550	Оренда
3	вул. Дніпропетровське шосе	Будівництво та обслуговування будівель житлової й громадської забудови	0,8930	Оренда
4	вул. Якіра, біля будинку 5б	Будівництво та обслуговування будівель житлової й громадської забудови	0,1577	Оренда
5	вул. Ньютона, біля будинку 45	Будівництво та обслуговування будівель житлової й громадської забудови	0,9000	Оренда
6	б-р Вечірній, біля будинку 31а	Будівництво та обслуговування будівель житлової й громадської забудови	0,5000	Оренда
7	вул. Косигіна	Будівництво та експлуатація будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій	0,4468	Оренда
8	вул. Курчатова, біля будинку №13	Будівництво та експлуатація будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій	0,6700	Оренда
9	вул. Волгоградська	Будівництво та експлуатація будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій	0,7000	Оренда

1	2	3	4	5
10	мкр-н 5-й Зарічний, на розі вулиці Електрозаводської та об'їзної автодоро- ги	Будівництво та експлуата- ція будівель і споруд дода- ткових транспортних посл- уг та допоміжних опера- цій	0,7000	Оренда
11	вул. Коротченка, мкр-н Гірницький	Будівництво та експлуата- ція будівель і споруд дода- ткових транспортних посл- уг та допоміжних опера- цій	0,6800	Оренда
12	вул. Дніпропетров- ське шосе	Будівництво та експлуата- ція будівель і споруд дода- ткових транспортних посл- уг та допоміжних опера- цій або будівництво та об- слуговування будівель жи- тлової й громадської забуд- дови	0,1600	Оренда
13	мкр-н 4-й Зарічний, вул. Електрозаводсь- ка	Розміщення об'єкта громадського призначення	5,4150	Оренда
14	вул. Балакіна	Розміщення об'єкта громадського призначення	3,4400	Оренда
15	Зона відпочинку на річці Саксагань у Саксаганському районі	Розміщення об'єкта громадського призначення	34,0000	Оренда
16	вул. Тбіліська	Розміщення об'єкта громадського призначення	0,3000	Оренда
17	вул. Волгоградська	Будівництво та експлуата- ція будівель і споруд дода- ткових транспортних посл- уг та допоміжних опера- цій	0,5000	Оренда

**Секретар міської ради**

Згідно з оригіналом, який знаходиться  
у справі виконкому міськради  
Головний спеціаліст відділу

**С.Маляренко**

О.Романюк  
29.08.2013